

VÉLEMÉNYEZÉS

a 2012. évi költségvetési koncepcióhoz

A Képviselő-testület 2011. november 24-i ülésén több fontos – a költségvetést és a gazdálkodást (vagyongazdálkodást) érintő – ügyben fog határozatot hozni. A könyvvizsgáló team a tervezett napirendi pontok közül kiemelten foglalkozott a 2012. évi költségvetési koncepcióval (lásd: 311. sz. előterjesztést).

Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzata 2012. évi költségvetési koncepciója a legfontosabb nemzetgazdasági összefüggésekből indul ki, számolva olyan tartós tendenciákkal, amelyek az önkormányzatok gazdálkodását több szempontból érintik. A kormány parlament felé benyújtott költségvetési tervezete a különböző változatokban jelentős változásokon ment keresztül.

A koncepció érthető és indokolható módon nem elemez(het)i külön a fővárosi forrásmegosztás 2012. évre várható hatásait, mivel azok több – ma még nem számszerűsíthető – bizonytalansági tényezőt tartalmaznak.

A megszerezhető többlet források (főleg fejlesztési célú források) intenzív felkutatása az eddigieknél is fontosabb szerepet játszhat a szükséges pénzügyi egyensúly fenntartásában és biztosításában. A koncepció fontos lépéseket tesz a saját bevételek növelése érdekében. A helyi adók tekintetében az előterjesztés – a helyi iparüzési adó kivételével – némi emelkedéssel számol.

1.) A költségvetési hiányról:

- a) **Az előterjesztés helyes célként tűzi ki, hogy az önkormányzat költségvetési pozíciója a 2011. évhez képest nem romolhat. Az előterjesztés nem tartalmaz előzetes számszaki adatot a költségvetési hiányra vonatkozóan. Megítélésünk szerint a költségvetési hiány növekedését a gazdálkodás minden lehetséges eszközével 2012-ben is meg kell akadályozni.**

- b) **A hiány lehetőség szerinti csökkentését fontos szempontként kell kezelni a 2012. évi vagyongazdálkodás során is.**

c) A kiadások tervezésénél az előterjesztővel egyetértésben fontosnak tartjuk a működési struktúra folyamatos felülvizsgálatát A gazdálkodási folyamatokban lehetőség szerint fel kell számolni, illetve erősen korlátozni kell a korrupció bármely megjelenési formáját. Olyan áttekinthető és ellenőrizhető viszonyokat kell teremteni, amelyek lehetetlenné teszik a különböző gazdasági bűncselekmények (csalás, sikkasztás, hűtlen kezelés stb.) elkövetését.

2.) A költségvetési tervezésről:

a) A koncepció pozitívumai közzé sorolható, hogy tartalmazza a 2012. évi költségvetés elkészítésének részletes szabályait, az egyes kiemelt előirányzatok tervezésének szempontjait. A jelenlegi információs bázison a tervezésnél figyelembe vehető főbb tendenciákat összefoglalja. Az előterjesztés 10-11. oldalain összefoglalt kiemelt szempontokkal a könyvvizsgáló team egyetért.

Összefoglalva:

A 2012. évi költségvetési koncepció összeállítása a fokozatosság és óvatosság elvének egyidejű figyelembevételével történt. A koncepció a Gazdasági Program helyzetértékelésére és főbb prioritásaira alapozva készült. Az előterjesztés a későbbi információkkal és konstruktív javaslatokkal is kiegészülve kellő alapon szolgálhat a 2012. évi költségvetés összeállításához, a költségvetési alaprendelet megalkotásához

A költségvetési koncepciót vitára alkalmasnak találjuk, s a Képviselő-testületnek elfogadásra ajánljuk.

A könyvvizsgáló team az eddigi gyakorlatnak megfelelően a 2012. évi költségvetési alaprendelet előterjesztésénél ellenőrizni fogja hogy az mennyire van összhangban a költségvetési koncepcióval, s teljességi nyilatkozatot kér be arról , hogy a tervezett sarokszámok megfelelnek a jogszabályi előírásoknak és megbízható információkon alapulnak.

Budapest, 2011-11-20.


Dr. Takács Imre
vezető könyvvizsgáló

Dr. Takács Imre
kamarai tag, könyvvizsgáló
egyéni vállalkozó N.Ig.sz.: ES-684842
1213 Bp., Szent László u. 78. II. 9.
Kamarai tagsági szám: 002496
Adószám: 41400988-2-43